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&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&It;p&gt; A probabilidade &#233; um conceito estat&#237;stico

gue nos permite prever a ocorr&#234;ncia de um evento ou resultado. No entanto,

0 &-ii,e termo &quot;probabilidade de 600&quot; &#233; um pouco confuso, uma vez qu
e a probabilidade &#233; geralmente expressa como um valor entre a-ii,eé 0 e 1, ouca
sas de aposta que pagam via pixtermos porcentuais entre 0% e 100%. Portanto, vam

0S supor que se refira &#224; probabilidade de &-ii,é um determinado evento ocorrer
600 vezescasas de aposta que pagam via pixum determinado n&#250;mero de tentati

vas.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Por exemplo, suponha que estejamos jogando uma moeda e a-ii,é queremos sab

er a probabilidade de acertar a cara exatamente 600 vezescasas de aposta que pag
am via pix1000 jogadas. Sabendo que a probabilidade de acertar a-ii,é a caracasas d
e aposta que pagam via pixum &#250;nico lan&#231;amento &#233; de 0,5 (ou 50%),
podemos calcular a probabilidade desejada usando a seguinte f&#243;rmula:&lt;/p&

gt,
&lt;p&gt;P(X &-ii,eé = 600) = C(1000, 600) * (0,5)"600 * (0,5)"400&It;/p&at;
&lt;p&gt;Onde C(1000, 600) &#233; o coeficiente binomial, que nos diz 0 n&#250;m

ero a-i,e de formas de escolher 600 jogadas com sucesso (caras)casas de aposta que

pagam via pix1000 jogadas.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Calculando o valor acima, obtemos uma probabilidade de aproximadamente

a-ii,e 0,023 ou 2,3%.&lt;/p&gt;
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